



**陳捷貴 BBS, JP**  
**中西區區議會大學選區民選區議員**  
**Stephen Chan Chit Kwai, BBS, JP**  
**Central & Western District Council-University Constituency**

傳真：2110 0841

致：海濱事務委員會

擬議成立海濱管理局意見

本人支持當局成立一個專責負責推行優化海濱工作的海濱管理局，能更有效從規劃、設計、管理等多方面範疇，可持續發展維港海濱沿岸，從而營造一個富活力、吸引力的海濱。

當局規劃海濱發展，應先考慮海濱的可達性，充份利用維港的天然美景特色，尤其是2016年起逐步完成中環及灣仔新海濱用地後，更加要善用維港的資源，將美麗的海港連系一線。首先將中區及西區的海濱沿岸加以美化及活化，再將之串連一起，讓市民可以充份利用海濱區發展體育活動、休閒娛樂及欣賞沿海景色，並且可以輕鬆往來中區及西區。日後待時機成熟，應再擴展至南區、灣仔、東區等一帶海濱沿岸，最終將整個港島的海濱沿岸連結一起，才能彰顯香港的海島特色。

維港景色怡人，是香港的一個天然瑰寶，海濱應是屬於全港市民所擁有，不但是一個休憩用地，亦是一個天然用地，隨時可供市民使用。但為了令海濱更具活力和特色，應加入一些商業元素，吸引或方便更多市民來到此區享用這天然資源。例如：設置露天茶座、餐廳或酒樓、電影院、劇場、單車場等公眾娛樂場所，讓使用者可以享受美食、飲料、文化、體育活動之餘，亦可觀賞美景，增添維港的活力。

中西區區議會

二零一四年一月四日

陳捷貴 BBS, JP